	 Назив школе: ЈУ ШЕСТА ОСНОВНА ШКОЛА
БРЕЗОВО ПОЉЕ
	Наставник:
	Немања Спасојевић

	
	
	

	
	
	(потпис наставника)

	Н А С Т А В Н А   П Р И П Р Е М А 

	Наставни предмет:
	Православна вјеронаука

	Разред:
	V
	Школска година
	2017/2018
	Датум:
	22.2.2018.

	Наставна јединица: 
	Свети архиђакон Стефан

	
	

	За ученике са посебним потребама:
	

	
	

	Тип часа:
	ОП
	Број часа:
	44

	ПEДАГОШКИ, МЕТОДИЈСКИ И ДИДАКТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ

	Облици рада:
	Наставне методе:
	Наст. средства и помагала:

	Фронтални
	Метода разговора
	Икона, уџбеник, лап-топ,

	Индивидуални
	Метода демонстрације
	наставни листић, Свето Писмо

	
	
	

	ЦИЉ (сврха):
	Стицање нових знања и вјештина

	ЗАДАЦИ које треба остварити да би се циљ постигао:

	Васпитни:

 
	Ученик ће бити способан да схвати појмове архиђакон и првомученик.

	Образовни:
	Стицање знања о животу и дјелу Св. архиђакона Стефана.

	Функционални:       
	Ученик ће бити способан да објасни значај Св. Стефана за хришћане.

	Интеркултурални:

 
	Помагање сиромашнима и немоћнима, без обзира на вјерску и националну припадност,је врлина којој нас учи Св. Стефан својим примјером.

	Артикулација наставног часа

	Uvodni dio časa / Уводни дио часа:

	-Молитва прије учења
-Обнављање претходне лекције кроз кратка питања
-Упознавање ученика са градивом
 Главни дио часа:

-Написати наслов на табли.
-Појам „архиђакон“ је грчког поријекла и у преводу на српски означава „првог слугу (помоћника).

-Св. Стефан је изабран од стране Апостола као први од ђакона те је због тога добио овај назив.

-Задатак ђакона је био да помажу немоћнима, удовицама и сиромашнима, јер се хришћанство брзо ширило и Апостоли нису могли све да постигну сами.

-Св. Стефан био је поријеклом Јеврејин и познавао је веома добро Св. Писмо.
-Он је проповиједао својим сународницима о Христу и опомињао их да Бог није само „јеврејски“, него да је он Творац свих људи.
-Прекоравао је своје сународнике због тога што су убили Спаситеља кога су толико очекивали.

-Јевреји нису могли да оповргну ништа од његових ријечи, јер је Св. Стефан био веома мудар и учен човјек. Поред Св. Писма, одлично је познавао и јеврејску историју.

-Други појам - „првомученик“ означава првог мученика који је пострадао за Христа.

-Овај назив Св. Стефан је добио након оптужбе да је хулио на Бога.
-Наиме, старјешине су пронашле лажне свједоке који су говорили против Св. Стефана, као што је то био случај и са Христом.

-На све оптужбе, он је одговорио да види „Небеса отворена и Сина Човјечијег, како сједи с десне стране Оцу“.

-После ове реченице, разјарени Јевреји извели су га ван зидина Јерусалима, без јасне пресуде и каменовали га 35. године.

-Св. Стефана прослављамо 9. јануара, а пренос његових моштију 15. августа. 

-Показати ученицима иконе Св. Стефана и анализирати их.

-Прочитати неколико пута текст. Након тога задати ученицима задатак да открију који се светитељ још помиње у овој лекцији, али као негативац.

-Подијелити наставне листиће 
Завршни дио часа:
Закључак:

-Св. Стефан је један од најзначајнијих хришћанских светитеља. Својим примјером чисте вјере и предане службе Богу, он је најбољи примјер свим ђаконима какви треба да буду. Због тога се и његове иконе изображавају на дверима кроз које ђакони улазе у олтар и излазе из олтара на богослужењима.
-Молитва после учења
Домаћи рад: 

-задати ученицима да одговоре на дата питања
Евалуација часа: (осврт на час) 




